

Súd: Okresný súd Trnava
Spisová značka: 30Nt/93/2014
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2114011597
Dátum vydania rozhodnutia: 14. 08. 2014
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Martin Žovinec
ECLI: ECLI:SK:OSTT:2014:2114011597.1

Uznesenie

Okresný súd Trnava samosudcom JUDr. Martinom Žovincem v trestnej veci odsúdeného K. G., v konaní o návrhu riaditeľa ÚVTOS Hrnčiarovce nad Parnou na určenie spoločného spôsobu výkonu trestu odňatia slobody, dňa 14.08.2014 takto

rozhodol:

Podľa § 407 ods. 3 Trestného poriadku súd určuje spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov tak, že odsúdený K. G., X.. XX.XX.XXXX Y. L., naposledy bytom L., R. XXXX/X, t. č. v ÚVTOS Hrnčiarovce nad Parnou, vykoná tresty odňatia slobody, ktoré mu boli uložené:

1./ trestným rozkazom Okresného súdu Bratislava III zo dňa 03.02.2011, sp. zn. 2T/92/2010, v spojení s uznesením Okresného súdu Levice zo dňa 09.05.2013 sp. zn. 1Nt/19/2013, pre prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. f), ods. 3 písm. b) Trestného zákona, v trvaní 2 roky so zaradením pre výkon trestu odňatia slobody do ústavu s minimálnym stupňom stráženia,

2./ rozsudkom Okresného súdu Bratislava II zo dňa 17.12.2013, sp. zn. 3T/67/2013, v spojení s uznesením Krajského súdu v Bratislave zo dňa 27.05.2014, sp. zn. 3To/32/2014, pre prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. f), ods. 3 písm. b), v trvaní 10 mesiacov so zaradením pre výkon trestu odňatia slobody do ústavu so stredným stupňom stráženia,

v ústave na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

odôvodnenie:

Riaditeľ ÚVTOS Hrnčiarovce nad Parnou podal dňa 06.08.2014 na tunajší súd návrh na určenie spoločného spôsobu výkonu trestov vo vyššie uvedených trestných veciach, pričom v hodnotení uviedol, že odsúdený K. G. bol do ÚVTOS Hrnčiarovce nad Parnou premiestnený dňa 04.06.2013. Po absolvovaní nástupného oddielu bol umiestnený na oddiel s diferenciačnou skupinou „B“, kde sa nachádza doposiaľ. Správanie a vystupovanie odsúdeného v predchádzajúcom ústave nebolo vždy na požadovanej úrovni, no po intervencii väzenského personálu sa postupne stabilizovalo. Pracovne zaradený bol na pracovisku balenia kozmetických výrobkov, kde dosahoval dobré pracovné výsledky, za čo bol aj opakovane disciplinárne odmenený. Absolvoval rekvalifikačný kurz „Záhradník - ošetrovanie a údržba zelene“. Postupne si vytvoril podmienky na preradenie do ústavu s minimálnym stupňom stráženia. Správanie a vystupovanie odsúdeného v ÚVTOS Hrnčiarovce nad Parnou nie je vždy na požadovanej úrovni. Príkazy a nariadenia príslušníkov vcelku rešpektuje. Pre svoju impulzívnu povahu sa opakovane dostáva do konfliktných situácií so spoluväzňami. Počas doterajšieho výkonu trestu bol 6-krát disciplinárne odmenený, naposledy dňa 31.10.2013 pochvalou za vzorné plnenie si povinností na pracovisku Euroobuv. Má vykázaný jeden disciplinárny trest zo dňa 04.07.2013 - umiestnenie do uzavretého oddielu v mimopracovnom čase na dobu 3 dní za porušenie zásad slušného správania a vystupovania voči osobám, s ktorými prichádza do styku. Od 02.07.2013 je pracovne zaradený na pracovisku v ústave s dohľadom - Euroobuv, kde si plní svoje povinnosti. Podľa potreby sa zapája

do činností pre všeobecný rozvoj osobnosti odsúdeného v oblasti udržiavania čistoty a upravenosti ubytovacích a spoločných priestorov ústavu. Odsúdený nie je zaradený do skupinových foriem práce, je mu venovaný individuálny prístup so zameraním na zvyšovanie morálneho a právneho vedomia a akceptovanie spoločenských noriem. Ďalej je vedený k zvyšovaniu zodpovednosti, sebakritike a podpore negatívnych postojov k drogovej závislosti. Možno konštatovať, že odsúdený čiastočne plní ciele stanovené programom zaobchádzania. Resocializačná prognóza odsúdeného je podľa hodnotenia rizika sociálneho zlyhania nepriaznivá (opakované páchanie trestnej činnosti, drogová závislosť, bez trvalého zamestnania a finančných prostriedkov). Záverom hodnotenia riaditeľ ústavu navrhol odsúdenému určiť spoločný spôsob výkonu uložených trestov do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

Súd vykonal dokazovanie oboznámením sa s návrhom riaditeľa ÚVTOS Hrnčiarovce nad Parnou, hodnotením odsúdeného, rozsudkom Okresného súdu Bratislava II zo dňa 17.12.2013, sp. zn. 3T/67/2013, uznesením Krajského súdu v Bratislave zo dňa 27.05.2014 sp. zn. 3To/32/2014, trestným rozkazom Okresného súdu Bratislava III zo dňa 03.02.2011, sp. zn. 2T/92/2010, nariadením výkonu trestu, skráteným výpisom klienta a odpisom registra trestov na odsúdeného.

Podľa § 407 ods. 3 Trestného poriadku, ak je pri postupne uložených trestoch odňatia slobody ustanovený rôzny spôsob výkonu trestu, určí spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov súd, v ktorého obvode sa trest odňatia slobody vykonáva.

Podľa § 407 ods. 4 Trestného poriadku, návrh na rozhodnutie súdu podľa odseku 3 je povinný podať riaditeľ ústavu na výkon trestu odňatia slobody, v ktorom odsúdený vykonáva trest odňatia slobody, bezodkladne po tom, čo sa o postupne uložených trestoch odňatia slobody s rôznym spôsobom ich výkonu dozvie. O návrhu rozhodne súd najneskôr do 60 dní od jeho doručenia.

Na základe vykonaného dokazovania dospel súd k záveru, že u odsúdeného boli splnené podmienky na rozhodnutie podľa § 407 ods. 3 Trestného poriadku.

Okresný súd s prihliadnutím na hodnotenie odsúdeného, odpis registra trestov odsúdeného, ako aj s prihliadnutím na dosiahnutie účelu výkonu trestu odňatia slobody, v súlade s citovaným zákonným ustanovením rozhodol tak, ako je uvedené vo výroku tohto uznesenia, a teda odsúdenému určil spoločný spôsob výkonu trestov v ústave na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu nie je prípustná sťažnosť.